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Fotbal je globálním fenoménem, který dělá radost i lidem, kteří nemohou fandit aktivně.
Pacienti s amyotrofickou laterální sklerózou (ALS) postupně přicházejí o pohyb i hlas, ale
jejich nadšení a radost z vítězství zůstávají.

Společnost Fortuna a spolek ALSA proto spustili ve spolupráci s dalšími sportovními partnery
kampaň, která umožňuje fanouškům je během zápasů podpořit.

FAČR se do této iniciativy zapojila, aby upozornila na potřeby nemocných a jejich rodin. S radostí
pomůžeme vybrat prostředky na nové prostory pro spolek ALSA, který jako jediný v republice
poskytuje potřebným různorodou pomoc, stejně jako na nákup speciálních komunikačních zařízení.

Tato zařízení napojená na zrak jsou jedinou formou, jak mohou pacienti komunikovat s okolím.

„Jsem rád, že díky kampani Fandíme stejně můžeme posunout naši podporu spolku ALSA
na novou úroveň. K projektu se prakticky okamžitě připojili všichni naši partneři, kluby i
jednotlivci, za což jim patří velký dík. Ještě větší poděkování ale náleží lidem v samotném
spolku, kteří často nezištně odvádí skvělou a nenahraditelnou práci. Nové ALSA centrum,
které dramaticky zvýší komfort a kvalitu služeb pro pacienty je cíl, o který musíme
usilovat,“ říká Milan Raška, marketingový ředitel Fortuny.

Fotbalová asociace České republiky si vždy uvědomovala celospolečenský přesah a sílu fotbalu.
Každoročně v rámci CSR děláme řadu projektů jak vlastních, tak ve spolupráci s dalšími subjekty.

Mezi klíčové aktivity asociace v tomto směru patří Pohár dětských domovů DD Cup, Homeless World
Cup - podpora programu léčby různých typů závislostí skrze sportovní vyžití, Neslyšící fotbal a futsal,
Walking fotbal, Veteránský fotbal, Nevidomí fotbal, Spolupráce s Hnutím speciálních olympiád a
projekt JOIN IN - podpora sportovců vyžadující speciální péči, Linka bezpečí ve vašem klubu -
vzdělávací akce v oblasti šikany a ochrany dětí, Centrum ochrany dětí, podporujeme udržitelnost v
rámci Zelených projektů nebo v rámci FORTUNA=LIGY žen jsme spustili projekt Fandi mámám,
který zastřešuje matky samoživitelky.

„Fotbal je největší sport v Česku a má určitou společenskou odpovědnost. Napříč projekty
se snažíme pomáhat v širokém spektru oblastí, od malých fotbalistů a fotbalistek až po
osoby se zdravotním znevýhodněním, kterým se snažíme vracet radost ze života. Myslíme
také na ekologii a zelené projekty zaměřené na udržitelnost,“ říká PhDr. Lukáš Doležal za
FAČR, který má na starosti koordinaci sociálních projektů a udržitelnosti.

Díky spolupráci se sportovní komunitou, společností Fortuna i samotnými fanoušky mají pacienti
možnost „fandit stejně“ jako všichni ostatní.

FAČR je hrdá, že může podpořit nejen sportovní nadšení, ale i kvalitní péči a důstojný život lidí s
ALS. Fotbal spojuje.

Více informací o kampani a možnostech podpory najdete na www.fandimestejne.cz.
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